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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Wassenberg (PvdD) aan de Minister voor Natuur en 
Stikstof over het decimeren van de konijnenpopulatie door ziekte, terwijl de 
jacht op konijnen ongehinderd doorgaat (ingezonden 31 januari 2022). 

Mededeling van Minister Van der Wal-Zeggelink (Natuur en Stikstof) 
(ontvangen 18 februari 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Waar zijn de konijnen? «Ze vallen gewoon om»»?1 

Vraag 2
Bevestigt u dat de konijnenpopulatie op sommige plekken in Nederland hard 
is geraakt door virusepidemieën en dat dat zeer negatief uitpakt voor de 
natuur en de biodiversiteit? 

Vraag 3
Klopt het dat meerdere natuurbeheerders konijnen hebben uitgezet om lokale 
populaties te laten herstellen, terwijl konijnen elders worden afgeschoten 
omdat het konijn nog steeds op de landelijke vrijstellingslijst staat? 

Vraag 4
Hoeveel konijnen zijn het afgelopen jachtseizoen afgeschoten door jagers? 
Hoeveel konijnen zijn er uitgezet om de populaties te redden? 

Vraag 5
Bent u bereid om met onmiddellijke ingang de aangenomen motie van de 
leden Wassenberg en Futselaar (Kamerstuk 35 616, nr. 9) uit te voeren en het 
konijn en de haas van de lijst van vrij bejaagbare soorten te halen? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het lid Wassenberg (PvdD) over het decimeren van de 
konijnenpopulatie door ziekte terwijl de jacht op konijnen ongehinderd 
doorgaat, van 31 januari 2022, kunnen helaas niet binnen de gebruikelijke 

1 De Groene Amsterdammer, 19 januari 2022, «Waar zijn de konijnen? «Ze vallen gewoon om»» 
(https://www.groene.nl/artikel/ze-vallen-gewoon-om)
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termijn worden beantwoord vanwege afstemming met de betrokken 
overheden. 
Ik zal u de antwoorden zo spoedig mogelijk doen toekomen.
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